

奋进新征程 建功新时代 · 聚焦重大标志性工程

朱溪水库工程勇破“五难”

预计2024年实现水库通水

项目名片:朱溪水库工程坝址位于永安溪支流朱溪港,距离仙居县城约40公里的朱溪镇镇区上游,工程批复概算投资37.44亿元,规划用地面积9600多亩,建成后年均可调用水量9072万立方米。

本报记者施亚萍

朱溪水库工程是国务院“十三五”国家重大水利工程项目、水利部172项重大节水和供水项目、浙江省“五水共治”十大枢纽工程,是一座以供水为主,结合防洪、灌溉,兼顾发电等综合利用功能的大型水库。

迎难而上,库区房屋拆除“清零”

朱溪水库移民安置工作涉及溪上、梅岙、连头等10个村,2038户、8244人,全部集中安置在仙居县下各镇,规划建房4759间。

疫情防控 人人有责

天台医化行业党员志愿者“疫线”加盟 专业的人干专业的活

本报记者徐平

5月6日下午3点左右,天台县三州乡盘山公路上,一辆厢式货车正奔波在抗疫路上。这辆车身上贴着“奥锐特志愿服务队”标识的车子,根据环保部门的清运指令,前往各乡镇的医疗废弃物归集点。

太阳比较大,车内闷热,约有30来度。透过护目镜,可以看到3位“大白”脸上的汗水。车上坐的其中一位是奥锐特药业有限公司车间主任夏旭平,这位青年党员说:“早上是一穿上防护服,我们就不喝水了。现在防护服也紧缺,我

防疫卫士

褚江:“作为一名疾控人员,我责无旁贷”

本报记者张怡

5月6日上午9点,褚江正在整理防护服、面罩、拖背式两用电动喷雾器等装备,准备前往天台县天桐路附近的管控区域进行消杀工作。

近日,“浙江好人·疫”线面孔”身边好人专题选树结果正式出炉,褚江榜上有名。他是天台县疾控中心的一名工作人员,曾多次前往嘉兴、上虞等地开展流调溯源、环境消杀、防控指导等工作。自天台

当好代言人 办好百姓事

(上接第一版)

大陈镇副镇长李君长介绍,安居房项目位于下大陈五虎山,总用地面积4407平方米,规划建设用地面积4324平方米,拟建安置房住宅7栋,共64套,并设立30个非机动车位,目前设计方案仍在修改阶段,预计今年9月出炉。

“不动产权证登记工作和下大陈安居房建设项目是穿上岛群众民生福祉的工作。”大陈镇人大主席陈幸秀说,该镇人大代表将继续关注项目进展情况,助力岛民实现“安居梦”。

徐有祖:救死扶伤,热爱在心中

(上接第一版)

徐有祖也并不总是“惜字如金”。病人余奶奶患有老年痴呆症,隔离病房也不可能有人陪伴身边。徐有祖主动当起“紧急联系人”,每天都去陪余奶奶聊聊天,缓解她的紧张情绪,还给她家人发信息、报平安。

“不管前往何处,只要百姓需要,我都会尽自己的一份力。”除了参与武汉抗疫,徐有祖还曾于2011年前往贵州省沿河土家族自治县人民医院,开展为期3个月的对口帮扶;2014年,受委派前往新疆阿克苏地区,指导当地军团医院呼吸内科学气管室建设。

“近两年来,我也一直在关注疫情的变化,脑子里总是绷着一根弦。”徐有祖说,“只要组织需要、群众需要,我愿再上一线。”

签约的。仙居县朱溪水库指挥部常务副总指挥陈旭辉说,移民工作要考虑方式方法,要將心比心,多站在村民的立场考虑问题,将公平公正这碗水端平。

在下各镇安置区可以看到,一排排房子鳞次栉比,村民们忙着装修。目前,移民安置房基本结顶。村民们搬出来后,安置区区块下各镇区扩大了1/3。“确保‘移得出’‘安得下’‘富得起’。”陈旭辉说,安置区配套设施正在加快建设,村民们搬出来后就业方便了,集体经济也将增收。

勇破“五难”,全力以赴推进项目早日完工

移民安置,只是推进该工程的重要一环。朱溪水库工程投资大,涉及到仙居县、黄岩区等地,工程建设具有复杂性、系统性、艰巨性等特征。

在推进过程中,还要克服立项难、技术难、跨区协调难、建设管理难

上。搬出现场,就有好几个专用垃圾袋在装车时破裂,里面的咽拭棒、口罩、防护服等散了一地。队员们在全面消杀后,再逐一将其装进专用垃圾袋,进行密封扎口、表面消毒处理。

经过约3小时的搬运,约20立方米的车辆已基本被装满。在与管理人人员核对完医疗废弃物台账记录后,队员们开车前往县里的医疗废弃物垃圾转运点。

此前,该县医疗废弃物垃圾由第三方企业负责清运,但因当地开展了一轮又一轮的全员核酸检测,此类垃圾数量剧增,加之乡镇分散,山区路远,清运能力无法跟上需要。

“医化企业党员冲锋在前,帮助我们承担了3个片区、1个点点的清运、整理、打包等工作,现在整个工作变得基本顺畅了。”台州市生态环境局天台分局有关负责人说,目前,县里已对每天的医疗废弃物垃圾全部实行闭环运输,能够保证在转运过程中不产生二次污染。

“拼命三郎”。“他明知自己有眼疾,依旧坐在电脑前工作到凌晨两三点,然后稍作休息,等天亮之后,又立马前往指定区域进行消杀工作。”葛君华无奈地说。

在褚江的办公室里放着一把折叠椅,展开之后是一张长约1.8米、宽约0.5米的床。最近,他每天躺在这张狭窄的床上睡三四个小时。面对如此艰苦的环境,褚江表示:“疫情当前,这些困难都是可以克服的,作为一名疾控人员,我责无旁贷。”

“两年三行动”,通过“代表听、代表说、代表干、代表督、代表评”等形式,发挥代表依法履职和立足本职两个方面的优势作用,助推解决发展不平衡不充分问题和群众“急难愁盼”问题,高质量高水平推动共同富裕美好社会建设。”陈幸秀说,接下来,每月将聚焦岛上不同的重点工作,深入选区访民情、聚民智,坚持民有所呼、我有所应。

“六访六促”主题活动聚焦椒江“拥江向海”战略,助推社会主义现代化和共同富裕先行示范,助力

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于变更《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会批准,变更《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。机构名称:中国农业银行股份有限公司三门沿海工业城支行 机构编码:B0025333100058 许可证成立日期:00875154 批准设立日期:2022年04月29日 住所:浙江省台州市三门县浦坝港镇盐城路3号 邮政编码:317108 电话:0576-83233073 业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项业务;经监管部门批准的其他业务 发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 发证时间:2022年04月29日

时政要览

全省《信访工作条例》宣传月活动启动

本报讯(记者张笑川)5月6日上午,全省《信访工作条例》宣传月活动启动,旨在加强和改进新时代信访工作,全面宣传贯彻落实2022年5月1日起施行的《信访工作条例》(以下简称《条例》),在全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。省委常委、市委秘书长吴才平在台州分会场参加启动仪式。

会议指出,各地各部门要认真系统学习《条例》,扎实推进条例学习培训和宣传解读,建立推动条例贯彻落实机制,确保条例精神转化为行动自觉和工作实效。要加强督导,围绕建立长效机制,构建大信访格局,建立信访新秩序,优化信访生态,开展《条例》贯

彻实施大检查。并以加快推进信访工作现代化建设作为贯彻落实《条例》的主要载体和重要抓手,切实提高新时代信访工作法治化、系统化、数字化、专业化水平,大力推进信访积案清零攻坚行动,解决群众的急难愁盼。

接下来,我市将结合实际,在宣传月期间组织一次微视频征集活动、一次《条例》知识有奖竞赛,开展一轮《条例》专题学习培训、一次主题征文活动、一次“致党政代表、人大代表、政协委员一封信”活动,张贴一批固定性的横幅标语,编发一组公益短信,形成一期媒体宣传报道热潮,推动解决一批信访问题。

当天下午,还开展了《条例》宣讲。

三门完成全省首例“企业迁移一件事”

本报讯(记者章雪瑶 通讯员胡丽妮)4月29日,从温岭市迁移至三门县的台州梓逸贸易有限公司,在三门县行政审批服务中心的“企业迁移一件事”窗口,提交了新办理的营业执照,申请税务变更,在当天就收到了税务部门业务办结的结果反馈,成为全省首家享受“企业迁移一件事”服务的企业。

近几年,企业异地迁移呈井喷式增长,已逐渐成为高频事项,然而,企业在办理异地迁移过程中两地跑、跑多次、耗时长等问题也随之产生。

为提高工作效率、优化办事体验,三门县市场监督管理局在实现台州市内企业迁移“最多跑一次”的基础上,联合税务、人社等有关部门制

定“企业迁移一件事”实施方案,编制“企业迁移一件事”办事指南,并通过增设电子营业执照应用功能,在市内跑台增设“企业迁移一件事”模块等数字化手段,打通各部门数据流环节,实现“企业变更、税务登记、社保登记”等多项“一站式”办理。

此前,从异地迁入的企业要办理相关事项的变更,只能依靠办事企业、群众在两地十几个部门之间来回跑,需要花费大量时间才能将企业迁移所涉及的业务全部办理完成。如今,在三门办理企业迁移,只需上传电子营业执照,即可在两三个小时之内完成后续事项的办理,办理环节、事项、时间大大压缩,降低了企业成本。



新修订的《浙江省禁毒条例》已于5月1日开始实施。5月6日上午,温岭市松门镇禁毒办联合松门镇中烟禁毒志愿队,走进琳川农贸市场,给马大嫂们介绍条例内容及毒品种类知识等。图为中烟禁毒志愿者和禁毒社工在向过往群众宣传禁毒知识及新修订的《浙江省禁毒条例》内容。 本报通讯员江文辉摄

大田:纪检干部护航疫情防控

本报讯(通讯员高海玲)“亮码测温戴口罩,一样都不能少。”每日员工测温、店铺消毒记录要准时做。”“买药问诊要保持一米距离。”

此外,大田街道纪检干部踊跃连日来,临海大田街道纪工委组织疫情督导组对辖区内医疗机构、商场超市、村社菜场、高速公路、集中隔离点等防疫一线,进行防疫督查

临海:深化“产改”助共富

(上接第一版)

近年来,临海市总工会大力构建培训、练兵、竞赛、晋级“四位一体”的职业技能竞赛机制,通过整体推进立功竞赛、技能比武、技术创新和“安康杯”竞赛等活动,激励更多劳动者走技能就业、技能成才之路。

“我们把劳动和技能竞赛作为工会的‘看家本领’,让劳模工匠成为‘技能网红’,紧盯地方产业发展需求,推进‘产改’向重点企业全面覆盖、向中小企业延伸拓展,为临海制造强市建设提供有力的技能人才支撑。”临海市总工会党组书记、常务副主席唐先来表示。

据统计,去年以来,临海市总工会共开展市级竞赛13场,带动各镇街辖区内企业完成技能竞赛50余场,评树技术能手、标兵及优秀选手90多名。

示范引领,发挥劳模工匠带动效应

日前,临海市总工会组织10余位劳模工匠赴涌泉镇开展“新农村、

遗失台州市椒江区三甲街道晨光村经济合作社开户许可证,核准号:J3450006439201,法定代表人或单位负责人姓名:王正方,开户银行:浙江台州椒江农村合作银行三甲支行,账号:201000084822923,开户日期:2011年8月24日,声明作废。

遗失台州市圣世文化传媒有限公司、财务专用章、合同专用章、发票专用章各一枚,公章编号:33100410053723,财务专用章编号:33100410053727,合同专用章编号:33100410053724,发票专用章编号:33100410053725,声明作废。

遗失玉环市坎门三圣庙公章一枚,编号:3310210217391;财务专用章一枚,编号:3310210217392,声明作废。

遗失叶先地普通渔业船员证书,证书号:332621195810025265,声明作废。

遗失三门县珠岙镇春春天幼儿园中华人民共和国办学许可证副本,编号:教民233102260000778号,主管部门:台州市三门县教育局,声明作废。

2022年5月7日 清算公告 温岭市农产品营销协会(统一社会信用代码:513310815026397369)决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:1358627856。 温岭市农产品营销协会 2022年5月7日

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155